

26 января 2018 года группа клиентов, проходящих реабилитационный курс в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», отправилась на экскурсию в музей-усадьбу Н.Г.Чернышевского.

Клиенты Центра посетили недавно открывшуюся выставку «Очерки гоголевского периода русской литературы». Выставка посвящена Николаю Васильевичу Гоголю, которого Н.Г. Чернышевский назвал «отцом русской прозаической культуры», обозначив его творчество «гоголевский период русской литературы», положивший начало критическому реализму.

Экскурсовод рассказал собравшимся биографию писателя, поведал о загадках написания таких произведений как «Мертвые души», «Вий», «Вечера на хуторе близ Диканьки». Выставка погружает в атмосферу 2-ой половины XIX века, рядом с фигурой писателя возникают его современники: А.С. Пушкин, В.А. Жуковский, А.А. Иванов, В.Г. Белинский.

Присутствующие с интересом рассматривали экспонаты, представленные на выставке, задавали сотруднику музея все интересующие вопросы. В завершении экскурсии для клиентов Центра был подготовлен приятный сюрприз – показ всеми любимого фильма «Ночь перед рождеством».



